

MŰLEÍRÁS

Pályázó sorszáma: NyTkNc0Dps7K7aTb

A feladatom egy 88 négyzetméter alapterületű lakóparki otthon berendezése volt. A tulajdonos egy jól szituált, harmincas éveinek elején járó hegedűművész hölgy, aki szakmájában sikeres. Sokat dolgozik és sokat utazik. Otthonának kialakításánál fontos szempont volt, hogy a pihenés mellett a vendégfogadásnak is megfelelő tere legyen. Szeret elvonulni a világ zajától, ugyanakkor szívesen látja vendégül barátait, akiknek rendszeresen főz is. Ez a hobbija.

A bejárat az északkeleti oldalon van. A nagy ablakok és a terasz délnyugati tájolásúak, így viszonylag kellemes mennyiségű fény jut a lakásba. A nappali ablakai nyugatra, a hálósobáé szintén nyugatra, illetve délre néznek. Ezeken túl van még egy ablak keleti irányban, ahol a konyha került kialakításra.

A térszervezésnél sok dolgot adottságként kellett kezelni; a konyha és a vizesblokkok helyén nem lehetett változtatni, így az egyes életterek elhelyezése determinált volt. Nem volt kérdés hol legyen hálósoba; a lakás „legtávolabbi” pontját választottuk. A privát és a közösségi zóna így elkülönül, ugyanakkor nem túl kedvező, hogy nem volt lehetőség külön vendég WC kialakítására. A hölgy nem szeretett volna WC-t az alig 6 négyzetméteres fürdőszobájába.

A művész nő új otthona alapvetően minimál stílusban került berendezésre némi glamour-ral fűszerezve. A keretet az egyszerű és letisztult formák (minimál stílusú bútorok és nyílászárók), valamint a padló és fal visszafogott, világos színvilága (világos tölgy padló és fehér falak) adják. Az összehatást a konyhában és a fürdőszobában egyaránt megjelenő üvegmozaikok csillogása mellett a kiegészítők (lámpák, textilek, vázák) fémes ragyogása és két ellentétes hatású szín (a szürke és a rézvörös) együttese teremti meg. A lakás nincs túlszűfelve bútorokkal, de rengeteg egyedi tervezésű beépített tároló került kialakításra. A berendezés igény szerint jó minőségű, közép-, és felső árkategóriás darabokból került összeállításra.

A lakásba lépve egy kellemes előszoba fogadja a látogatót, mely előrevetíti a lakás hangulatát és színeit. Balra egy nagyméretű, egyedi tervezésű beépített szekrény rejti a kabátokat, lábbeliket, bőrdöbket és a takarító eszközöket. Egyik része nyitott a vendégek részére és egy kis pad szolgálja a kényelmes elindulást/megérkezést.

Az előszobából egyenes út vezet egy közlekedőn át a privát részbe. A közlekedőből balra nyílik a WC, ott kapott helyet a mosó-, és a szárítógép is. Jobbra pedig a fürdőszoba, melynek természetes szellőzése is van. Szerencsére sikerült elhelyezni egy szabadon álló kádát és kényelmes méretű zuhanyzót is. A folyosó végén eljutunk a hálósobába. Melynek berendezése a NIVOHOME-nál vásárolt Palermo ágynemű mellett az egyedi tervezésű gardrób szekrény, mely helyet ad a háziasszony bőséges ruhatárának.

Az előszobából jobbra nyílik az egybenyitott közösségi tér. Az eredeti alaprajz szerint két kicsi szoba volt itt leválasztva, de a hölgy életviteléhez és igényeihez alkalmazkodva ezek megszüntetésre kerültek. Az eredmény egy tágas tér, ami már-már a luxus érzetét kelti. Ezt fokozza az egységes burkolat alkalmazása, hisz a fürdő és a WC kivételével az egész lakás a HARO világos tölgy színű laminált parkettájával lett burkolva.

A zene mellett a főzés az, ami a tulajdonos hölgyet igazán kikapcsolja így nagy hangsúlyt fektettünk a konyha korszerű, minden igényt kielégítő kialakítására. Ezt szolgálják a konyhagépek (beépített hűtő, mosogatógép, kombinált sütő, gőzpároló, sziget páraelszívó, indukciós főzőlap), dupla mosogatómedence, a nagy munkaterület. Megszüntetésre került a külön kamra, az ételek tárolását is a konyhaszekrényben kellett megoldani. Egy viszonylag nagy étkezőasztal csatlakozik a munkapulthoz, így amíg készülnek az ételek, a háziasszony tud beszélgetni vendégeivel.

A közösségi élet másik színtere a tágas nappali a hatalmas Nova kanapéval, ahol a vidám esték, a csendes beszélgetések, az otthoni gyakorlás és a pihenés egyaránt helyet kaphatnak. A nappaliból nyílik a kellemes délnyugati tájolású terasz, ahol két óriási rattan fotel került elhelyezésre.

A lakás korszerű és letisztult megjelenésű Hofstadter nyílászárókat kapott, az ablakok egy része beépített redőnnyel lett felszerelve, melynek következtében a lakásba jutó fény jól szabályozható.

Fontos kívánság volt a világítás korszerű megoldása is. Az összes helyiség kapott központi világítást, mely célt mindenütt a szinte észrevehetetlen mennyezetbe süllyesztett fénysáv lámpák adják. A hangsúlyosabb lámpatestek inkább a helyi megvilágítást szolgálják; a hálóban, az étkezőben, a tükroknél. A hangulatvilágításról is gondoskodtunk; a hálóban a kapcsolók fényerő szabályozóval lettek felszerelve, és a nappaliban elhelyezett állólámpa is tudja szolgálni ezt a célt.

A társasházban házközponti fűtés van. A lakásban a Zehnder design radiátorait választottuk minden helyiségben.